



Concurso Público Nº 02/2023

Errata do Edital Normativo Nº 01/2023

O Prefeito Municipal de Fernão – Estado de São Paulo, **JOSÉ VALENTIM FODRA**, no uso de suas atribuições legais, juntamente com a Comissão Coordenadora nomeada pela Portaria n.º 6925/2023 de 05/09/2023 e mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICA** a Errata nº 01 do Edital Normativo do Concurso Público nº 02/2023:

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1. LEIA-SE como segue e não como constou:

2. DOS CARGOS

2.1 A carga horária semanal, as vagas de ampla concorrência, as vagas para pessoa com deficiência (PcD), a remuneração inicial bruta e o valor da taxa de inscrição, são os estabelecidos a seguir:

TABELA 2.1.1

NÍVEL SUPERIOR ⁽¹⁾					
Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD ⁽²⁾	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição
Analista de Recursos Humanos	40h	01+ CR ³	0	REF. 08-ADM R\$ 3.986,94	R\$ 70,00
Contador	40h	01+ CR ³	0	REF. 11-ADM R\$ 6.016,31	
Controlador Interno	20h	01+ CR ³	0	REF. 06-ADM R\$ 3.030,49	
Encarregado de Licitações e Contratos	40h	01+ CR ³	0	REF. 08-ADM R\$ 3.986,94	
Farmacêutico	20h	01+ CR ³	0	REF. 06-ADM R\$ 3.030,49	
Médico	20h	01+ CR ³	0	REF. 11-ADM R\$ 6.016,31	
Professor de Educação Infantil	30h/a	01+ CR ³	0	REF. FAIXA 01 ADM-MEDIO R\$ 20,26 h/a	
Terapeuta Ocupacional	30h	01+ CR ³	0	REF. 09-ADM R\$ 4.573,02	

⁽¹⁾ Ver as atribuições e os requisitos dos cargos no Anexo II deste Edital.

⁽²⁾ Não haverá reserva de vagas para candidatos com deficiência, para provimento imediato, quando o quantitativo de vagas oferecido for inferior ao previsto em lei para reserva, sendo mantido cadastro de reserva.

⁽³⁾ Cadastro Reserva.

TABELA 2.1.2

ENSINO MÉDIO					
CARGOS	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD ⁽²⁾	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição
Artífice de Obras	40h	01+ CR ³	0	REF. 03-ADM R\$ 2.069,15	R\$ 50,00





Assistente Administrativo	40h	01+ CR ³	0	REF. 05-ADM R\$ 2.642,10
Cuidador Escolar	40h	01+ CR ³	0	REF. 02-ADM R\$ 1.831,11

⁽¹⁾ Ver as atribuições e os requisitos dos cargos no Anexo II deste Edital.

⁽²⁾ Não haverá reserva de vagas para candidatos com deficiência, para provimento imediato, quando o quantitativo de vagas oferecido for inferior ao previsto em lei para reserva, sendo mantido cadastro de reserva.

⁽³⁾ Cadastro Reserva.

TABELA 2.1.3

ENSINO FUNDAMENTAL ⁽¹⁾					
Cargos	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD ⁽²⁾	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição
Motorista	40h	01+ CR ³	0	REF. 03-ADM R\$ 2.069,15	R\$ 40,00
Tratorista	40h	01+ CR ³	0	REF. 03-ADM R\$ 2.069,15	
Vigia	40h	01+ CR ³	0	REF. 01-ADM R\$ 1.616,21	

⁽¹⁾ Ver as atribuições e os requisitos dos cargos no Anexo II deste Edital.

⁽²⁾ Não haverá reserva de vagas para candidatos com deficiência, para provimento imediato, quando o quantitativo de vagas oferecido for inferior ao previsto em lei para reserva, sendo mantido cadastro de reserva.

⁽³⁾ Cadastro Reserva.

2.2 O candidato aprovado no resultado final homologado do Concurso Público que recusar a 01 (uma) convocação não será reposicionado no final da lista de convocação dos aprovados.

2.3 Fica reservado à Prefeitura Municipal de Fernão o direito de proceder às contratações em número que atenda ao interesse e às necessidades do serviço, obedecendo rigorosamente à ordem de convocação do Edital de Classificação Final, prazo de validade estabelecido em edital específico e disponibilidade orçamentária.

2.4 O candidato concursado classificado fica condicionado a trabalhar no Município de Fernão-SP em qualquer das unidades administrativas pertencentes ao município.

1.2. LEIA-SE como segue e não como constou:

TABELA 8.1.5

NÍVEL FUNDAMENTAL							
CARGO	FASE	TIPO DE PROVA	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR POR QUESTÃO (PONTOS)	VALOR TOTAL (PONTOS)	CARÁTER
Vigia	1ª	Objetiva	Língua Portuguesa	10	2,50	25,00	Eliminatório e Classificatório
			Matemática	05	2,50	12,50	
			Conhecimentos Gerais	05	2,50	12,50	
			Conhecimentos Específicos	10	5,00	50,00	
	TOTAL DE QUESTÕES E PONTOS				30	-----	100,00
TOTAL MÁXIMO DE PONTOS				-----	-----	100,00	-----



- 1.3. As Demais disposições do Edital Normativo Permanecem inalteradas e o Edital Normativo consolidado com as alterações será publicado no Portal do Instituto Unique e da Prefeitura Municipal de Fernão-SP a partir desta data.
- 1.4. **Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.**

Sem mais, REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE

Fernão/SP, 25 de outubro de 2023.


JOSÉ VALENTIM FODRA
Prefeito Municipal